
ΛΥΣΗ 

α) Από τα δεδομζνα προκφπτει ότι: 

i) το πρόγραμμα Α περιγράφεται από μια γεωμετρική πρόοδο με 
1 1  , 

2 2  , 
3 4   

και 2  . Ιςχφει επομζνωσ ότι: 
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ii) το πρόγραμμα Β περιγράφεται από μια αριθμητική πρόοδο με 
1 100  , 

2 110  , 

3 120   και 10  . Ιςχφει επομζνωσ ότι: 
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iii) Το ποςό που θα υπάρχει μετά από ν μήνεσ ςφμφωνα με το πρόγραμμα Α θα είναι: 
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iv) Το ποςό που θα υπάρχει μετά από ν μήνεσ ςφμφωνα με το πρόγραμμα Β θα είναι: 
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β)  

i) Το ποςό που θα υπάρχει, ςφμφωνα με το πρόγραμμα Α, μετά από 6 μήνεσ, είναι: 

6

6 2 1 63     ευρώ 

Το ποςό που θα υπάρχει, ςφμφωνα με το πρόγραμμα Β, μετά από 6 μήνεσ, είναι: 

2
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ii) Το ποςό που θα υπάρχει, ςφμφωνα με το πρόγραμμα Α, μετά από 12 μήνεσ, είναι: 

12

12 2 1 4095     ευρώ 

Το ποςό που θα υπάρχει, ςφμφωνα με το πρόγραμμα Β, μετά από 12 μήνεσ: 

2

12 5 12 95 12 720 1140 1860         ευρώ 

Επομζνωσ, ακολουθώντασ το πρόγραμμα Α, θα ζχει ςυγκεντρώςει μεγαλφτερο ποςό. 


